



ny; *Ali Ibrahim* pasa: igazságügy; *Mahmud* Jalaki: közmunkaügy; *Szuliman* pasa: közoktatásügy; *Haszán* pasa: vakfűgy. — Habár az európai lakosság nyugtalankodására újabb ok nincs is, az angol hajóraj parancsnoka, *Seymour* tenger-nagy tegnap *Atasiást* kapott, hogy mihelyt Alexandriában az élel és a tulajdon biztonságá megkivánja, haladék nélkül szállítsa partra a tengerészeket és a tengerészcsapatokat.

Az angol alsóházban tegnap Sir Charles Dilke külügyminiszeri államtitkár tudatta, hogy Sir Malet kairói angol főkonzul utasított annak kinyilatkoztatására, hogy az alexandriai zavargás alkalmával az angol állampolgárok ellenében elkövetett erőszakoskodások miatt Angolország egyelőre nem lép fel követelésekkel; a főkonzul azonban adja értésére az illető közölgéseknek, hogy az angol kormány tökéletes elégtételt és megtérítést fog követelni. Angolország a legfőbb fontosságuknak tartja érdekeit a Suez-csatornán. Sir Malet nem tett részt az egyiptomi új kabinet megalakításában. A kormány egy betűt sem von vissza az egyiptomi kérdésre vonatkozólag már előbb tett nyilatkozatából. A hatalmak közt legutóbb folyt eszmecsere után, Angolország és Franciaország kezdeményezésére, a hatalmak kijelentették, hogy szükségesnek látják az egyiptomi viszonyok és az esetleg foganatosítandó intézkedések közös tárgyalását. A két nyugati hatalom azt javasolta, hogy a hatalmak csütörtökön üljenek össze Konstantinápolyban konferenciára. A porta nem fogadta el a konferenciát, és Arabi pasának a kabintben való megmaradása miatt fölségesnek nyilvánította. Dilke újra hangsúlyozta, hogy a kormány mindabból, a mit az egyiptomi kérdésre vonatkozólag mondott vagy cselekedett, egy betűt sem von vissza; ámde az egyiptomi válság megoldásán kívül e pillanatban még egy másik domináló kérdéssel is kell foglalkoznunk: az európai életnek és vagyonának biztonságával. Ezt a kérdést nem lehet azok nélkül megoldani, a kik most a hatalom élén állnak. A kormány még folyvást azon a véleményen van, hogy a porta fogadja el a konferenciát, a szultán azonban másként vélekedik.

Ugyanebben az ülésben az alsóház 253 szavazattal 97 ellen elfogadta *Gladstone* amaz indítványát, hogy a *bérbátrakról* szóló törvényt, a *kényszerítő* kivételével minden egyéb előterjesztésnél előbb kell tárgyalni. A vitában a kormányonként kijelentette, hogy a kormány oly kiválóan fontosnak tartja az *ugyrend reformját*, mikép minden törvényes eszközt fel fog használni arra a célra, hogy e reform ne halasztassék el a jövő élezzakra. Erre Sir Charles Dilke emelt szót és jelenté, hogy a kormány kész az Északi tengerben való halászatra vonatkozó egyezségi ratifikálni, ha a többi államok is tudják beleegyezésüket; ámde bizonytalan, vajjon Franciaország, Belgium és Németalföld helybenhagyják-e a szerződést.

A bukaresti *Romanul* közli a *dunai kérdésre* vonatkozó román ellenjavaztat. Ez egy felügyelőbizottság létesítését kívánja, melybe az európai duna-bizottság két, a parti államok: Bulgária, Románia, Szerbia egy-egy meghatalmazottat küldenek. A dunai bizottság meghatalmazottjai az államok névbéli szert küldetnek ki 6-6 hónapra. A felügyelőbizottság elnöke a dunai bizottság két kiküldöttjének egyike volna, ki minden élezzakra szavazathozzájárulással lenne megválasztandó. A kezelési kötségeket a parti államok viselik, és pedig: 7/10-ben Románia, 2/10-ben Bulgária s 1/10-ben Szerbia. A hivatalnokok közül egy felügyelő, egy titkár s az alábbi ügynököket a bizottság nevezi ki; az alfelügyelőket s kikötői kapitányokat az illető parti állam nevezi ki, az utóbbiak vezetik az illető folyamzszakban (a balparton négy, a jobbparton három ilyen szakasz lenne) a folyamrendőri teendőket. A felügyelő bizottság székhelye Gyurgyevó.

**UJDONSÁGOK.**

— június 21.

— *Személyi hírek.* Ó felsége a triestri kiállítás alkalmából Laihachban és Klagenfurtban is fog

egy napot tölteni. — *Dobay* altábornagy tegnap Bécsbe érkezett. — *B. Senney* Pál, ki hosszabb idő óta van Rómerbadban kurán, már jobban érzi magát, de azért július végéig ott marad. — *Gróf Teleki* Sándor ezredes Kendi-Lónán tölti a nyarat. — *Brassy* Sámuel ismert tudósan Olaszországból visszatérve, meglátogatta Fiumét és Zágrábot. — Ó felsége a király ma reggel tért vissza Bécsből a brucki táborból. — *Amadé* olasz herceg, mint Párisból írják, e hó 18-ikán érkezett oda Brüsszelből és a «Hotel Continental»-ban szállt meg; a herceg négy napig maradt Párisban s aztán visszatért Olaszországba. — *Sándor* bolgár fejedelem e hó 20-ikán érkezett Szófiába. — *B. Edelsheim-Gyulay* lovassági tábornok és *Schemel* gallegzered Székesszék-várotról időznek a 69-ik altábornagy csapatvezéreljé végett; mindketten a püspök vendégei.

— *Főpásztori látogatás.* Pilisről írják lapunknak e hó 20-ikáról: Tegnap délután 5 órakor indult *Szeberényi* ev. szuperintendens és kísérete Albertből Pilis felé, hol, a két község határán *Lónárd* Pál időzött. A régi fenyébből kiestt Belemay kastély mellett országút, valamint a paplak előtt, údváz felirattal és nemzeti zászlókkal felszített diadalokap utat ment végbe a bevonulás a paplakba. A nép talpon volt, fenes banderium emelte a menetet. — A paplakon *Sárkány* Sámuel lelkész és kíséretével fesperec údvázolta a főpásztort. A főpásztor válasza után, a kis lányák közül egy, verses mondatok mellett nyújtott át a vendégnek díszes virágcsokrot. Ez előmenyekt után következett az egyházi szemle. Pilis a tatar és török pusztította Duna-Tisza-köznek egyik újabb telepénye; még 1721-ben pusztta volt. Első állandó hívei az egyházak és első lelkészei *Apostoli* András Szikráról jöttek ide. A régi jó világbán *Beleszay* János generalis volt az egyháznak mindene, atya és fentartója. Nem érdeketlen, hogy milyen oloság uralkodott akkor, hogy ez az ur nagy sejtést adott az egyháznak, mikor a pilisi határ két első évi használatáért járt 48 forint és 65 pénzt az egyháznak ajándékozta. Az újabb időben a *Nyáry*-család lépett az előbinek helyére és báró *Nyáry* Gyulán bírja érdemes egyházi felügyelő. A lelkésznek Pilisen 3371, Nyáregyháza filiában 240 lélek. A nagy és széles rejtőnyu templom 1784-ben készült. Iskola is azonban már nem képes befogadni a 480 tanítványt s még külön helyiségre szorul. Minden 3-ik vasárnapon a sátoros ünnepek másod napján maguk az isenistisztelet, máskor töl, azonban az iskolai tanítás magyar. *Sárkány* Sámuel lelkész szolt. Utánna *Szeberényi* pásztori beszédében lelkiseltette a pilisieket, a magyar nemzet nyelvének tanulására, és pedig nemcsak annyiban, hogy azt csupán beszéljék, hanem, hogy azt isteni szokásukban is használják; mert ezt — ugymond — ti megbirjátok. — Az ünneplést követte a díszes báró *Nyáry* Gyula helybeli egyházfelügyelő háznál. — Innen azután estefelé Gyónra indult az egyházi szemle bizottsága.

— *A bécsi szerb püspök.* Arovits Bazilján bécsi szerb püspök konsekrációja ez év július hó 11-én fog megtörténni Karlovczban a patriárcha által. Nevezett püspök az első szerb, ki ó felsége kérege magyar nyelven tette le az esküt. Három hó alatt egész jól elsajátította a magyar nyelvet.

— *A horvát bán fogadtatása.* Károlyvárosból írják lapunknak e hó 19-ről: Gróf *Pejačević* bán tegnap városunkban nagyzerű fogadtatásban részesült. Rákövecz községében volt az első diadal, a második pedig köz vetlen Károlyváros határán, a bán cimereivel és «dobro doslo» felirattal. Fehérből öltözött hősök virágokérták várták, az utóbbi diadali alatt a város előjáróságával és nagy néptömegeggel együtt. A polgármester üdvözlet után a bán röviden válaszolt, igérve, hogy e város sorsát szíven viselendi: azután gyalog vonult a városán át a rakoveci utcán egész lakáság a Fiume város szállodáig. A nevezett utca, sőt a város többi része is gazdagon volt díszítve horvát nemzeti színű zászlókkal sárga-fejete lobogókkal, különösen a katonai épületeken, de magyar zászló a vasuton kívül sehol. Szerencsés véletlen volt, hogy a bán nem látta meg a Slepescyus iteni nagykereskedő hirtőjába, mely tiszteletre állott elő, mert könnyen baj történhetett volna, a lovak ugyanis nevezett vendégő mellett, a mint a nagy néptömeg eljénveszté közelédeltek, megbokrosodtak és elragadták a köcsök, hirtől dították a hirtő, mely alá az egyik ló is esvén, a hirtő és ló összevissza voltak téve. A bán a polgármester, az alsipán, Türk országgy. képviselő és nagy néptömeg kíséretét követve, a hivatalnokokat s csak utólag a küldöttégeket. A vidék tisztelet nagybirtokosai közt ott voltak Türk, károlyvárosi, dr. Gall világoi és Sladovics modroszpakai országgyűlési képviselők. Este nagy fáklyásmenettel zene mellett, lehetett 300 fáklyavivő. A helybeli daletylet is megjelent és több nemzeti tőszavon dalt énekel. Barok tekintélyes polgár tartóltas hozsabb üdvözöl beszédet, kiemelve, hogy Károlyváros jobb jövőjét a bán befolyásától és pártfogásától várja. A bán a hotel erkélyén megjelent és röviden fölemlítte.

— *A pártis fogatok.* A császárság alatt a köcsök tartásának a hirtől és hirtől fejtették ki. Az előző világi minden tagjának négyfogottú daumoni és díszes öltözött insasi voltak. A harmadik köztársaság alatt e felvénzés helyébe majdnem mesterkelt egyszerűség lépett. Díszkönt Párisban alig lehet látni és a köcsök és inak köcsök ruhát mőtőszimulák. A jómódú fiatal emberek lovakat és hirtőket és hirtőket és hirtőket fogadtatásnak. Annak idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mesterséges lovakat, annál idején Rochefoucauld-Doudeauville hirtők Párisban a legcsébb kocsi volt. Egy lovenseny alkalmaival kocsija elé két gyönyörű paripa volt befogva. Eugénia császárné azt üzenté neki, hogy mindénáron meg akarja lovaihoz fogatni. A herceg a császárné küldöttének azt válaszolta, hogy jobban szeretné, ha mest









Príjman lapoz 17.4. hajd. fia VI. oszlopon-u. 67. ar. gyob. Arnold Ersebet 30 e. vend. VIII. l. st. az. u. 48. tödröves. Reiss Korn Anna 39 e. hir. negy. VIII. l. kor-u. 50. szentuz. Wolf Josef 61 e. szabo VIII. l. n. saletom-u. 8. hely. Hegi Jozsef 38 e. napoz. VII. k. verseny-u. 2. kimerdes.

NYILT-TÉR.

Igérvények bécsi sorsjegyekre július 1-én tartandó húzásra főnyeremény 1 e. 200.000 frt. Előírásija 2 1/2 frtjával és 50 kr. bélyegdíjért. LUEFF M. illatszertész, Budapest, váci-utca 28.



Tisztelet Reakció és Követemény! Talmuzsdiok és Talmi magyarok!

szavanyuiz. A szabad szavanyuiz nagy mennyisége a tömör rések csekélysege mellett, képezik ezen égvényes szavanyuiznak kitűnő becses tulajdonságait. Különösen alkalmas a természetet ezen ajándékát mint frissítő tal magán, vagy borral vegyítve diétikai használatra. Friss töltésben mindenkor kapható. Kizárólagos főraktár: ÉDESKUTY L. m. kir. udvari ásványvíz-szállító Budapest, Ersebet-ház 7. sz. Ugyazán minden fűszerkereskedésben és vendéglőkben.

MATTONI-féle GISSHÜBLI (legtisztább égvényes savanyuiz) Baktár Budapeston, Ferecz József-ter 3. sz. a. NAGY TAMBURA-HANGVERSENY. Van szeresem tudni a nagyérdemű közönséggel, hogy ma 1. hó 21-én a szabadkai első ének-és tambura-zenekar hangversenyét ad a magyar királyhoz címzett vendégben, melyre a közönség szíves partfogását kéri. MIKLÓS ISTVÁN, művezető.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

A nemzeti színház aug. 11-ig zárva. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, június 23-án: A VERESHAJU. Erdői népszínházok 3 felvonásban. Irt. Lukács J. Személyek: Ország Széjő Partayné, Andrássy Ditró, Ferke Vidor, Kóspó Ágnes, Zsófi Leány, Ditróné, Keszeg Mihály, Tharkányi Bálint, H. Koppans Misa, Szilaj Ká. Pálmai Ilka, Veréb Jankó, Eri Nagy Ibolyka, Csinos Jolna, Vidorné, Boglars Pál, Sánta, Fodorja Zsuzsi, Tornyai Anna, Sári, Kovács I., Gubinszky Sándor, Fónes W. Kovács.

IDŐJÁRÁS június 21. reggel 7 órákor.

Table with columns: Állomások, Leg. nyomás, Szél irány, Hőmérséklet, Csapadék, Felhőzet. Lists weather data for various locations like Arad, Beszterce, Budapest, etc.

Jelek magyarázata.

● - zsend; ○ - tiszta, derék; ○ - felhős; ○ - 1 felhős; ○ - 2 felhős; ○ - borult; ○ - esős; \* - hóesős; - jég; - hó; ○ - gőz; - zivatar, villám.

A PÁLINKA.

Francia szimmi 5 felvonásban, 3 képből. Emili Zola. Assommoir című regénye után írták W. Busnach és O. Gasteineur. Fördötta Rákosi Jenő.

Vasut-közlekedési utmutató.

Table with columns: Vonat, Indulási idő, Megérkezési idő. Lists train routes and schedules for various destinations like Pozsony, Bécs, etc.

A vonat megérkeztek.

Table with columns: Vonat, Megérkezési idő. Lists arrival times for trains from various locations.

A magyar államvasut (osonci) indóháza.

Table with columns: Vonat, Indulási idő, Megérkezési idő. Lists departure and arrival times for Hungarian State Railways.

A déli vasut (budai) indóháza.

Table with columns: Vonat, Indulási idő, Megérkezési idő. Lists departure and arrival times for the Southern Railway (Budapest).

VIZÁLLÁS 1882. június 21.

Table with columns: Nevezés, M. ar., V. ar., M. ar., V. ar. Lists names and results of a competition.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései június 21.

Large table with multiple columns listing various commodities like flour, oil, and their prices. Includes sub-sections for 'Faj', 'Gabona', and 'Értékpapírok'.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Table listing various securities and bonds with their respective prices and values.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Table listing various securities and bonds, including 'ELSŐBBESÉK' and 'MA GÁNSORSZEGYEK'.

Bécsi tőzsde június 20.

Table listing stock market data from the Vienna Stock Exchange for June 20th.

D) Földt. kötv. 100 frt pp.

Table listing government bonds and other financial instruments.

Értékpapírok részvények.

Table listing various stocks and shares.

Értékpapírok részvények.

Table listing various stocks and shares, including 'ZÁLOGVELEK'.

A cs. kir. szab. yonnan főtállal

Advertisement for 'mübor-felismerő' (arsenometer) with technical details and contact information.

Verseny Trieszneck!

Advertisement for 'SAVON. ECONOMIQUE' soap, highlighting its quality and availability.

tűskés-kerítés-sodrony

Advertisement for 'Gummi' (rubber) products, including hoses and seals.

500 chifon és ágy

Advertisement for 'Kohn Dávid' clothing and fabrics, featuring high-quality materials.

Hirdetések felvetetnek a kiadóhivatalban Budapest, himző- és kalap-utca sarkán 1. szám.

E rovatban minden szék beiktatása 2 korba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön lakcímével is elvannak láva, még 30 kr. bélyegdíj fizetendő.

**Felsőörmény Halasy**  
Bécsi lakás 12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100

**Emma!**  
Bécsben lakás 100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300

**Kövekese!!!**  
Bécsben lakás 2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-239